



Szám: SPO/928/2021

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Sajópálfala Község Képviselő-testületének 2021. október 13-án 16⁰⁰ órától tartott közmeghallgatásán.

Helye: Sajópálfala Községháza Díszterme

Jelen vannak: Fekete Zoltán polgármester, Körtvély Tamás képviselő, Stefura Ibolya képviselő, Simárszki Ádám - képviselő

Tanácskozási joggal részt vett a közmeghallgatás egész tartamán: Molnárné Cseh Mária jegyző.

Érdeklődők száma: 5 fő (Jelenléti ív szerint.)

Fekete Zoltán polgármester a **jegyzőkönyv hitelesítésére Stefura Ibolya és Körtvély Tamás képviselőket** kérte fel, amit a Képviselő-testület **4 igen** szavazattal elfogadott.

Fekete Zoltán polgármester köszöntötte az érdeklődőket. Megkérte a megjelenteket, hogy **kérdéseiket** az önkormányzat elmúlt egy évben végzett munkájáról tartott **tájékoztatóját követően tegyék fel**, ezt követően megtartotta beszámolóját az önkormányzat előző évben végzett munkájáról, elért eredményeiről.

Elmondta, hogy a pandémia hosszú időszaka a mindennapi élethez hasonlóan jelentős befolyással volt az önkormányzat tevékenységére is. A szokásos feladatok elvégzésén túl az önkormányzat a falugondnoki szolgálat bevonásával, illetve a képviselő-testület segítségével igyekezett **segítséget nyújtani azoknak a lakosoknak, rászorulóknak**, akik problémájukkal bizalommal fordultak az önkormányzat felé. A házi orvosokkal együttműködve eleinte napi, majd később heti szinten gondoskodtak a lejelentett személyek kijelölt **oltóhelyekre történő**



eljuttatásáról. Szintén gyakran merült fel igény a **gyógyszerek kiváltására**, illetve néhány esetben **bevásárlásra** is, amikor az egy-egy lakos számára nehézséget okozott.

Az ehhez hasonló feladatok ellátásában nagy segítséget jelent a pályázati forrásnak köszönhető, nagyrészt **állami támogatásból fenntartott falugondnoki szolgálat**, amelynek kapcsán nemcsak egy új kisbusszal gazdagodott a település, de annak fenntartását és a szolgálat működtetését további évenkénti 4 500 000 Ft összeggel is támogatja.

Az előző évi közmeghallgatáson már megemlítésre került, hogy az önkormányzat pályázott támogatásra **elhagyott ingatlanok közcélra történő megvásárlására**. A pályázat nyert, ennek köszönhetően Sajópálfala Község Önkormányzatának sikerült megvásárolnia a Szabadság utcán az orvosi rendelő melletti elhagyott, régi kocsmá épületét.

Az épületet az önkormányzat **orvosi rendelők bővítését célzó pályázati forrásból** próbálta felújítani, hasznosítani, ám az a pályázat első körben sajnos **tartalék listára került**, amely azt jelenti, a pályázó a kiírásban meghatározott feltételeknek megfelelt, azonban anyagi forráshiány miatt mégsem támogatható.

Az önkormányzatnak az évben több hasonló **tartaléklistára került pályázata** is van, ilyenek az **utak-járdák felújítására** benyújtott pályázat, az **új játszótér építésére** kiírt pályázat, illetve a **kommunális eszközök beszerzésére** irányuló pályázat, amelynek során az önkormányzat traktor, illetve egyéb nagyobb, napi szinten használható munkagépek beszerzését célozta meg. Több Magyar Falu Programban kiírt pályázat esetén várható az ősz folyamán **támogatási forrás-bővítés**, ez remélhetőleg végül valamelyik, vagy akár több tartalék listás pályázatunk sikerével zárul majd.

Orvosi eszközök beszerzésére azonban **sikeresen pályáztunk**. A közel 2 000 000 Ft-os összeget a támogatói okiratban foglaltaknak megfelelően **új fogászati eszközök, felszerelések megvásárlására**, régiek cseréjére fogjuk fordítani.

Sikerrel zárult a pályázati forrásból finanszírozott **óvoda felújítása**. A 35 000 000 Ft-os összegből a Sajópálfalai Vackor Óvoda és Mini Bölcsődének helyet adó épületrész **szinte teljes egészében átépítésre került** és szép, világos környezetben várja a gyermekeket.

A gyermekek létszáma egyéb szempontból is változtatásokat követelt. Mind az óvodás korú, mind a bölcsődébe beiratott gyermekek száma indokoltá tette egy **új bölcsődei csoport kialakítását**, illetve az eredeti alapító okiratban meghatározott **létszám bővítését**. Így a 2021. október 1. napjától bejegyzett engedélyeztetést követően már 32 fő óvodás gyermeket, illetve 2 bölcsődei csoportban 14 fő bölcsődést fogad az intézmény.

A felújítást követően az épületrész átadásának örömére **2021. július 3-án rendezett gyermeknap** nagyon sikeres volt. Fekete Zoltán polgármester távollétében is megköszönte Szedlákné Monoczki Andrea alpolgármesternek a kezdeményezést. Elmondta, hogy az



önkormányzat tervei közt szerepel, hogy a jövőben gyakrabban kerüljenek majd megrendezésre hasonló, sokakat megmozgató, sokak meglegedésére szolgáló programok.

Szintén sikerként említette a **2021. július 31-én megrendezett helyi termék-, és falunapot**, amely szintén pályázati forrásból, a pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően került megrendezésre.

Sajópálfala Község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata a tájház külső homlokzati helyreállítására benyújtott pályázata, szintén nyert. Az erre kapott 2 000 000 Ft-ból a szükséges **munkák elvégzésre kerültek**. Már csak néhány az épület belső terében, illetve az udvaron végrehajtandó munka van hátra, amelyek remélhetőleg rövid időn belül elvégzésre kerülhetnek, minek utána jövő tavasztól az épület végre tájházként működhet.

Ezekon kívül nemrégiben **lecserélésre került a buszfordulóban lévő buszmegálló tetőrésze**, valamint a településen folyamatosak voltak, a karbantartási munkák: fűvágás, virágültetés, gyomlálás. Ez a közfoglalkoztatottak alacsony létszáma miatt sajnos nem mindig folyt zökkenőmentesen, ahogyan a folyamatos levelgereblyézést, illetve ezzel párhuzamosan a téli tüzelő aprítékolását sem egyszerű kisszámú munkaerővel hatékonyan végezni, de a közfoglalkoztatottak és Náni Péter falugondnok igyekeznek helytállni.

Ezt követően **Fekete Zoltán polgármester megkérte a jelenlévőket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el javaslataikat.**

Lukács Bertalanné lakos elmondta, hogy örül a járda felújítására benyújtott pályázatnak, mivel **a Rózsa utcában már nagyon rossz állapotban van a járda.**

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy amennyiben a forrásbővítés érinti az utak-járdák felújítására kiírt pályázatot és **sikerül elnyerni**, a Rózsa utca járdája mindenképpen **felújításra kerül.**

Lukács Bertalanné lakos a járdával kapcsolatban megkérdezte, a **település főútjának Arnót felőli végén a híd és a buszmegálló között létrehozott murvás nyomvonal** valamiféle járdának lett-e kiépítve? És ha igen, miért van félbehagyva?

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy a település azon végén egyre több gyermek és kisgyermekes szülő lakik, akik korábban járda hiányában kénytelenek voltak közvetlenül az út mellett, illetve a füves területen közlekedni, ami balesetveszélyes és nehézkes volt, ezért az önkormányzat a **közfoglalkoztatásra kapott dologi támogatás igénybevételével átmeneti**



megoldásként létrehozta azt a murvás szakaszt. Tudja, hogy a megoldás nem tökéletes, de mindenképpen biztonságosabb és kényelmesebb, mint akár az út melletti, akár a fűben történő közlekedés. Ez azonban semmiképp sem tekinthető végleges megoldásnak, az önkormányzat tervei között szerepel azon a szakaszon egy **végleges járda kialakítása**, az azonban egyelőre nehézségekbe ütközik, ugyanis a terület földhivatali ágazati megnevezése szerint a mederhez tartozik, amely a Magyar Állam tulajdona, az önkormányzat csak a terület kezelőjeként került megnevezésre a földtulajdoni lapon, ám az adott terület, vagy részei hasznosításáról, alakításáról, beépítéséről nem rendelkezhet, ezekhez a tulajdonos hozzájárulása szükséges. A szükséges engedélyek beszerzését követően szintén a **járda-út építési pályázat keretein belül** mindenképpen szeretnének megfelelő, végleges járdát kiépíteni az előkészített nyomvonalon.

Takács Sándorné lakos elmondta, hogy az Ady utcát a Szabadság utcával összekötő útszakasz Ady utcai kanyarulatában **óriási kátyú** nehezíti a gépjárművel való közlekedést.

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy a **járda-út építésére, felújítására benyújtott pályázat** sikere esetén mindenképpen **ki lesz javítva** az a szakasz, azonban a **pályázat sikertelensége esetén** sem fog ottmaradni, abban az esetben a súlyosabb úthibákat, kátyúkat az önkormányzat **hidegaszfalttal saját költségen** befedi.

Takács Sándorné lakos megkérdezte, hogy addig így fog maradni?

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy a pályázat sikeressége esetén a munkavégzés előtt kötelező fényképesen dokumentálni a felújítás indokoltságát bizonyító állapotokat. Ha azt most feltöltenék hidegaszfalttal, annak a szakasznak a tartós megoldást nyújtó felújítását már nem lehetne bevonni a pályázatba.

Takács Sándorné lakos azt mondta, hogy amennyiben az út minőségéből kifolyóan bárki gépjárművében kár keletkezik, buzdítani fogja a tulajdonost a kártérítés az önkormányzattól történő követelésére.

Fekete Zoltán polgármester elmondta, az utcában a lakók külön kérésére **20 km/órás sebességkorlátozó táblák** kerültek kihelyezésre. Amennyiben az autósok azt megfelelően betartják, és minden más egyéb szempontból is szabályosan közlekednek, az úthiba nem fog kárt tenni a gépjárművekben.



Stefura Ibolya képviselő javasolta, hogy arra az **átmeneti időre**, amíg el nem kezdődik a szakasz felújítása, az említett kátyút az önkormányzat **töltse fel zúzott kővel**.

Takács Sándorné lakos elmondta, hogy az ingatlana végében, az Ady utcával párhuzamos szakasz teljes hosszában folyamatos **hulladéklerakás történik**, méghozzá az önkormányzat engedélyével. Azt mondta, ha az önkormányzat rövid időn belül nem hordja el onnan az ott felhalmozott szemetet, feljelentést fog tenni a környezetvédelmi hatóságnál.

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy **földhivatali kimérés** során fény derült arra, hogy az Ady utca mögött, a lakóházak és termőföldek közötti szakaszon futó **önkormányzati út nem a megfelelő nyomvonalon fut**, így szükségessé vált annak áthelyezése, **új nyomvonal létrehozása**, az előző megszüntetése, ahogyan ezt korábban Takács Sándornénak egy terepbejárás során már személyesen is említette. Az **új út alapját** az oda hordott **építési törmelék** képzí.

Takács Sándorné lakos azt mondta, nem szeméttel kell feltölteni az út alapját, az önkormányzat **vegyen hozzá zúzalékot** és töltse fel azzal.

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy az **utak alapozásához használt építési törmelék elterítése nem minősül hulladéklerakásnak**, mivel az ilyen esetekben a normál építési törmelék nem szemét.

Takács Sándorné lakos elmondta, hogy **látott** a kihordott törmelék között olyat, ami **veszélyes hulladéknak** minősül, amelyről Náni Péter falugondnokot is értesítette, aki kijött és kézzel szedte ki belőle.

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy a **veszélyes hulladéknak minősülő építési törmelék oda szállítására nem adott engedélyt**. Arra azonban az önkormányzatnak sajnos nincs kapacitása, hogy odaszállítás előtt minden esetben felügyelje a törmelék felrakódását és ellenőrizze annak összetételét. Azt mondta, mindenképpen ki fog menni és **ellenőrizni fogja**, milyen anyagok vannak jelenleg az alapban. Megkérte a jelenlévőket, hogy amennyiben bármikor olyan anyagot vesznek észre a kihordott törmelék között, ami nem oda való, **azonnal jelezzék azt az önkormányzatnál**.



Stefura Ibolya képviselő azt javasolta, az önkormányzat **szabjon meg egy határidőt** az út elkészítésére. Az út kialakítási folyamat végén már rendezettnek fog tűnni a terület.

Fekete Zoltán polgármester a képviselő-testület jóváhagyásával **az út elkészítésének határidejét** 2021. december 31.-ben határozta meg.

Lukács Bertalanné lakos megkérdezte, tervben van-e a **főút felújítása** is?

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy a közútkezelő edelényi kirendeltségének a vezetője nyár elején tájékoztatást adott arról, hogy **a közútkezelő pályázatot nyert** az autópálya építési munkálatok során használni és megrongálódott utak felújítására. Ennek során az út **a település Sajóvámos felé eső végétől Arnótig felújításra kerül.**

Turcsányi Tamásné lakos jelezte, hogy sokszor, sok helyen látni a település kiesőbb részein **lerakott hulladékhalmozatokat**. Megkérdezte, hogyan lehetne azok lerakását megakadályozni?

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy az olyan helyeken, ahol ez gyakran előforduló probléma az önkormányzat **tiltó táblák kihelyezésével** próbálja felhívni az arra járók figyelmét, ám ez sajnos **nem igazán célravezető**. Bejelentések esetén hozzávetőleges lerakási időpont-időszak megjelölésével a helyszínek megfelelően megpróbáljuk visszakeresni az elkövetőt **a térfigyelő kamerák felvételein**, ám ez nem egyszerű feladat, mert egyfelől nagyon hosszú időt vesz igénybe, másfelől pedig zárt, elsötétített gépjárműben nehéz észrevenni a zsákokat. Ettől függetlenül volt már több alkalom, amikor ez a módszer sikerre vezetett. Az önkormányzat felkereste a hulladék lerakóját és rendőrségi feljelentést kilátásba helyezve felszólította a szemét elszállítására. A térfigyelő kamerás keresés mellett a falugondnok és a közfoglalkoztatottak sok esetben **átvizsgálják a lerakott hulladékot**, hátha találnak benne valamit, amely utalhat az eredetére, lerakójának személyére. Jó néhányszor ez a módszer is eredményes volt. De sajnos sok olyan eset van, amikor hiába követünk el mindent, amit csak lehet, nincs eredmény. Ezek az esetek **rendőrségi feljelentést vonnak maguk után**, ám rendszerint azok is eredménytelenül zárulnak.

Elmondta, hogy a tapasztalatok alapján **a kihelyezett hulladék kihelyezője 90%-ban nem sajópálfalai**, más településekről szállítja ide. A településen lakóknak lehetőségük van arra, hogy amennyiben rövid időn belül valamilyen okból olyan mennyiségű szemét keletkezik, amely nem fér bele a saját gyűjtőedényükbe, úgy azt **előzetes jelzést követően** elhozzák a **polgármesteri hivatal udvarán álló fekete konténerbe.**



Sajópálfala Község Önkormányzata
3714 Sajópálfala, Szabadság u. 26.
Tel: + 36 46/ 327-482
e-mail: onkormanyzat@sajopalfala.hu

Ezen kívül folyamatban van egy **illegális szeméttelpek felszámolására kiírt pályázat**, amellyel az önkormányzat a **pincesor végén található legnagyobb illegális hulladéklerakót** kívánja felszámolni, illetve lehetőség esetén oda külön térfigyelő kamerát felszereltetni, mivel a község térfigyelő kamerái csak a település ki- és bevezető útjait figyelik, azonban az a terület Arnót felől is megközelíthető. Így ha a lerakó nem Sajópálfala felől érkezik, az önkormányzat sehogy sem tudja azt visszakövetni, megtalálni.

Turcsányi Tamásné lakos elmondta, hogy a Rákóczi utca szikszó felé kivezető szakaszán lévő **pincéje előtti területre valaki**, vagy valakik rendszeresen **odahordja a saját zöldhulladékát**. Megkérdezte, nem lehetne-e a térfigyelő kamerákon megnézni, ki, vagy kik azok és megkérni őket, hogy ne tegyék.

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy azon a kivezetőn sajnos csak fentebb, lentebb pedig csak a település központban vannak **kamerák**, amelyek **azt a szakaszt nem látják be**. Azt mondta, majd **megpróbál figyelni és erre a környékbelieket is megkéri**, remélhetőleg az is célra vezet majd.

Körtvély Tamás képviselő azt mondta, ő is **gyakrabban jár majd arra**, hátha észrevesz valamit.

Takács Sándorné lakos a zöldhulladék szállításával kapcsolatosan elmondta, hogy a **hulladékkezelő által meghatározott 4 db zsák** az őszi időszakban egyáltalán **nem elég** a keletkező zöldhulladék összegyűjtéséhez, másféle zsákban azonban nem viszik el a kihelyezett zöldhulladékot.

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy az önkormányzat **tagja egy regionális hulladékkezelő önkormányzati társulásának**, ám amióta a zsákok darabszámával kapcsolatos megkötés bevezetésre került a társulás a pandémia miatt **nem tarthatott ülést**, ahol ezt a problémát jelezhetette volna. Az ügy a település összes háztartását érinti akár a zöldhulladék, akár a szelektív hulladék elszámolása kapcsán, az év folyamán több bejelentés, panasz is érkezett ezzel kapcsolatban, így ezt **a következő társulási ülésen mindenféleképpen fel fogja vetni**.

Stefura Ibolya képviselő javasolta, hogy az önkormányzat ne várjon a társulás következő üléséig, **hivatalos levélbe jelezze panaszát a hulladékkezelő felé**.



Csiszár Katalin lakos elmondta, hogy gyakori problémát jelent a különböző anyagok **szabadtéren történő elégetése**. Megkérdezte, van-e a településen rendeletben meghatározott engedélyezett tűzgyújtási időszak?

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy a településen **semely időszakban nem engedélyezett a zöldhulladék elégetése**. Megkérte a jelenlévőket, hogy amennyiben ilyet tapasztalnak, **jelezzék azt az önkormányzat felé**.

Lukács Bertalanné lakos megkérdezte, mit lehetne tenni a településen elszaporodott **patkányokkal**.

Fekete Zoltán polgármester azt mondta, a patkányok ilyen mértékű elszaporodását a nem megfelelően karbantartott ingatlanok, **udvarok okozzák**.

Turcsányi Tamásné lakos javasolta, hogy az érintett ingatlanoknál az önkormányzat **rendeljen el kényszerkaszálást**, majd azt követően a munkavégzés díját terhelje a tulajdonosokra.

Molnárné Cseh Mária jegyző elmondta, hogy a közérdekű védekezésről szóló kormányrendelet alapján az önkormányzat jegyzője **belterületi ingatlanok esetén** a parlagfű elszaporodása és a gyomos elhagyott ingatlanok rendben tartása ügyében valóban elrendelheti a közérdekű védekezést a környezetüket nem megfelelően karbantartó ingatlantulajdonosokkal szemben, ahogyan erre néhány évvel ez előtt már volt is példa. Az önkormányzat a munkavégzés díját megelőlegezte, költségtérítési igényét továbbította a járási hivatalnak, ahonnan átküldték a megyei kormányhivatalhoz, akik továbbították a Földművelésügyi hivatal részére. Onnan azonban azóta sem érkezett sem válaszlevél, sem a költségtérítés. Ezen kívül a **lezárt ingatlanok területére a tulajdonos engedélye nélkül bemenni nem lehet**.

Fekete Zoltán polgármester azt mondta, az önkormányzat a patkányok elleni védekezéshez **vásárolt patkánymérget**, ám azokat az önkormányzat **csak azon lakosok részére oszthatja ki**, akik nyilatkozatot tesznek azzal kapcsolatban, hogy a mérreg **nem szabadon kerül kihelyezésre, hanem elzártan, patkányfogó ketrecekben**.



Takács Sándorné lakos jelezte, hogy a település szélső utcáiban gyakran látni lakott területen kószáló rókákat is.

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy ezt jelezte már a vadásztársaság felé. Ők figyelemmel kísérik a környékbeli rókapopulációt és annak megfelelően döntenek majd a szükséges intézkedésekről.

Turcsányi Tamásné lakos megkérdezte, hogy sikeres pályázat esetén **hová kerülne az új játszótér?**

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy az új játszótér **a meglévő mögé**, annak folytatásaképpen lenne kiépítve.

Lukács Bertalanné lakos megkérdezte, mikor fog megépülni a településen **az új bolt?**

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy az Unio Coop Zrt. megvásárolta **a Dózsa György utca 1 és 1/A szám alatti** telkeket, ezek összevonását követően ezen a helyszínen kerül majd felépítésre az új bolt. **Az Unio Coop Zrt. vezérigazgatójának tájékoztatása szerint** ebben az évben már nem kezdik el a munkálatokat, csak **jövőre**, remélhetőleg abban az évben sikerül is megnyitni.

Ezt követően **Fekete Zoltán polgármester** megkérte a jelenlévőket, **tegyenek javaslatokat** arra, hogyan lehetne a település lakóiból összetartó **közösséget kovácsolni**.

Lukács Bertalanné lakos azt mondta, mivel sok a településen a **kisgyermek**, így mindenképpen nekik szervezett **programokkal** kellene próbálkozni. A gyermekek kapcsolata a szülőket is összehozza, jobban megismerik egymást, közösséggé kovácsolódnak.

Véleménye szerint a **társadalmi munka** is erősíti az összetartozást. Ez a közfoglalkoztatottak alacsony számát figyelembe véve kifejezetten hasznos is lenne.

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy a képviselő-testület már korábban is tárgyalt bizonyos települési feladatok társadalmi munkában történő elvégzésének megszervezéséről, illetve a gyermeknap sikerét látva több hasonló program rendezése valóban jó ötletnek tűnik. Ezekhez azonban mindenképpen **szükség van olyan munkaerőre, aki összefogja és kézben tartja a közösségi és kulturális feladatokat**, gondoskodik azok megfelelő ellátásáról, illetve



programok és rendezvények szervezéséről. Reméli, hamarosan sikerül megtalálni az erre megfelelő személyt.

Csiszár Katalin lakos tájékoztatta a jelenlévőket, hogy 2021. október 1-től ő II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár **sajópálfalai fiókkönyvtárának vezetője**. Elmondta, hogy szeretné **a könyvtár nyitvatartási idejét a lakosság igényeihez igazítani**. Kérte a megjelenteket, hogy **tegyenek javaslatokat a nyitvatartási idő meghatározásához**.

Fekete Zoltán polgármester azt javasolta, az önkormányzat **szélesebb körben végezzen felmérést** a témában a lakossági igényekről, ezt követően kerülhet kialakításra az új nyitvatartási rend.

Stefura Ibolya képviselő javasolta a néhány évvel ez előtt a közfoglalkoztatás keretében megépített **filagóriák fa-szerkezetének karbantartását és tetőinek cseréjét**. Mivel azokat a hűvös időben senki sem használja, így célszerű volna azokat beszállítani a Tájház udvarára, ott elvégezni a szükséges karbantartást-felújítást és tavasszal visszavinni azokat az eredeti helyükre.

Fekete Zoltán polgármester megkérte **Náni Péter falugondnokot, ütemezze be a munkát**.

Stefura Ibolya képviselő jelezte továbbá, hogy a település Arnót felőli végén lévő **üdvözlő tábla néhány napja el van dőlve**.

Fekete Zoltán polgármester megkérte **Náni Péter falugondnokot, hogy hozza el onnan**.

Simárszki Ádám képviselő tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az autópálya-építés során feltárt **alapanyag-kinyerő hely miatt** az adott, illetve **a környező területeken megváltoztak a domborzati viszonyok**, amely befolyással van a terület **csapadék-elvezetésére**. Az esetleges problémákat megelőzendő még a havazás előtt érdemes lenne a terepet megfelelően alakítani.

Fekete Zoltán polgármester azt mondta, az elkövetkező néhány esőzés alkalmával **figyelni kell a víz útját a területen**, annak függvényében lehet meghozni az ezzel kapcsolatos megfelelő intézkedéseket.



Sajópálfala Község Önkormányzata
3714 Sajópálfala, Szabadság u. 26.
Tel: + 36 46/ 327-482
e-mail: onkormanyzat@sajopalfala.hu

Stefura Ibolya képviselő azt javasolta, hogy a Rákóczi utca templom mellett húzódó szakaszán a parkolónak lefektetett térkő és a kerítések lábazatai között húzódó **nehezen karbantartható földcsávokat** az önkormányzat **fedje be valamilyen dekoratív talajtakaró növényvel**. Jelenlegi állapotukban ezek a részek csúnyák, rendezetlennek tűnők. Beültetésük sokat javítana a környék összképén.

Fekete Zoltán polgármester azt mondta, remeknek tartja az ötletet, de nem gondolja, hogy ez idén ősszel még kivitelezhető lenne. **Jövő tavasszal** azonban mindenképpen sor kerül majd rá, ha máshogyan nem, **a lakosság segítségét kérve, társadalmi munkában**.

Miután egyéb észrevétel, hozzászólás nem érkezett, **Fekete Zoltán polgármester** megköszönve a megjelent lakosok részvételét, a közmeghallgatást 18 óra 15 perckor bezárta.


MOLNÁRNÉ CSEH MÁRIA

jegyző




FEKETE ZOLTÁN

polgármester


STEFURA IBOLYA


KÖRTVÉLY TAMÁS

jegyzőkönyv hitelesítők